



Бывший судебный пристав-исполнитель предстанет перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий и служебном подлоге

Следственным отделом по Ленинскому району города Саранска Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего судебного пристава исполнителя отдела судебных приставов по Октябрьскому району городского округа Саранск УФССП по Республике Мордовия 26-летней Регины Морозовой. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

По данным следствия, в апреле 2015 года обвиняемая, работая в указанной должности, и желая получить скидку в ресторане «12 стульев» на проведение свадебного торжества, от имени своей коллеги изготовила копии постановлений о снятии запрета на совершении регистрационных действий в отношении автомобиля «Опель Корса», принадлежащего директору ресторана. В результате незаконных действий обвиняемой директор ресторана переоформила автомобиль, являвшийся объектом обеспечения исполнения требований по исполнительному производству, на третье лицо.

Противоправные действия судебного пристава-исполнителя были выявлены и пресечены следователями регионального управления СК России совместно с сотрудниками МВД и УФССП по региону.

В ходе следствия вину в совершении инкриминируемых деяний обвиняемая признала полностью и заявила ходатайство о рассмотрении уголовного дела в отношении нее в особом порядке.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Июля 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1140341>